

ERRATA Nº 02/2022

A comissão do Edital SMECE Nº 02/2021 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ASSISTENTE DE ALFABETIZAÇÃO VOLUNTÁRIO PARA O PROGRAMA TEMPO DE APRENDER, torna pública a retificação quanto ao nome de candidata na CLASSIFICAÇÃO PRELIMINAR.

Onde se lê:

CLASSIFICAÇÃO PRELIMINAR	Nº DE INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	PONTUAÇÃO
2	4	EDLAMAR CEVERINO DA SILVA	10

Leia-se:

CLASSIFICAÇÃO PRELIMINAR	Nº DE INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	PONTUAÇÃO
2	4	EDLAMAR AVELINO DA SILVA	10

São Simão-Go, 21 de janeiro de 2022.